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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 10 februari 2026 Datum verzending 10 februari 2026 

Nummer vraag 410   

Ons zaaknummer Z/26/107969 Portefeuillehouder Wethouder Koetsier 

  Bijlage  

    

Onderwerp Uitvoering Toezegging maatregelen peukenoverlast 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Bellekom-Vogels van de fractie Lokaal Wassenaar! zijn op 6 januari 2026 vragen 

gesteld met betrekking tot Uitvoering Toezegging maatregelen peukenoverlast. De beantwoording 

van deze vragen treft u hieronder aan. 

Tijdens de raadsvergadering van 8 juli 2025 heeft de wethouder Openbare Ruimte 

toegezegd maatregelen te nemen om de peukenoverlast in het centrum van Wassenaar te 

verminderen, waaronder het onderzoeken van extra voorzieningen en het aanspreken van 

ondernemers op hun schoonhoudplicht.  

Zes maanden later constateert de fractie van Lokaal Wassenaar dat zichtbare verbetering 

uitblijft.  

Vraag 1. Welke concrete maatregelen zijn sinds 8 juli 2025 daadwerkelijk uitgevoerd 

naar aanleiding van deze toezegging? 

Antwoord 1. Er wordt iedere doordeweekse dag schoongemaakt in het centrum, dan worden ook de 

peuken zoveel mogelijk opgeruimd. Ook is in 2025 door de gemeente een stofzuiger om peuken op 

te zuigen aangeschaft (zie figuur 1). Verder heeft het centrummanagement contact gehad met de 

ondernemers over het schoonhouden van hun directe omgeving.   
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    Figuur 1. De sigarettenstofzuiger 

 

Vraag 2. Waarom hebben deze maatregelen niet geleid tot een zichtbare vermindering 

van de peukenoverlast in het centrum? 

Antwoord 2. Er wordt door de gemeente niet gemeten hoeveel peuken er opgehaald worden, maar 

het is nog steeds storend als ze in de openbare ruimte liggen. Wel is het zo dat de stofzuiger nog 

niet intensief gebruikt is en dus een beperkte impact heeft gehad. Daarnaast gaat de buitendienst 

nog andere manieren testen om te kijken of peuken daar sneller en beter mee kunnen worden 

verwijderd, bijvoorbeeld door de peuken mechanisch bij elkaar te vegen, zodat ze sneller 

opgeruimd kunnen worden. 

Vraag 3. Welke concrete maatregelen gaat het college nu alsnog nemen, en binnen welke 

termijn kan de raad aantoonbare verbetering verwachten? 

Antwoord 3. Het vaker inzetten van de stofzuiger gaat er zeker voor zorgen dat er minder peuken 

op straat liggen. Verder gaat de buitendienst enkele andere methodes testen, om te kijken of ze 

hiermee peuken beter op kunnen ruimen. Verder komt binnenkort op de gemeentepagina van De 

Wassenaarse Krant informatie om mensen bewust te maken van de overlast en watervervuiling die 

peuken veroorzaken.  
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Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 

 


